Muodostelmaluistelijat ratkoivat aluemestaruudet 

Etelä-Suomen muodostelmaluistelijat ratkoivat paremmuuttaan Aluemestaruuskilpailuissa Barona Areenalla lauantaina. 850 luistelijan jättitapahtumassa kilpailtiin myös toisten kannustamisessa.
SM-sarjassa luistelevat Noviisit kävivät tasokkaan ja tiukan kilpailun, jossa kolmen mitalijoukkueen erot mahtuivat 0,24 pisteen sisään. Kulta ja hopea menivät rokkareille. Etelä-Vantaan Luistelijoiden (EVT) Dream Steps oli 0,03 pistettä Savanna Rock-ohjelmallaan parempi kuin Helsingin Luistelijoiden (HL) Rockstars- ohjelman esittänyt Starlights. 

Pronssilla oli Helsingfors Skridskoklubbenin (HSK) Team Dynamique, Noviisisarjan neljännen kärkijoukkueen Helsingin Taitoluisteluklubin (HTK) Finettesin vuoro oli tällä kerta jäädä neljänneksi.
Kansallisten sarjojen kilpailusarjoja oli neljä. Aikuistenkin sarjan voitto meni Vantaalle, EVT:n Last Steps oli selvä ykkönen ennen Espoon Taitoluisteluklubin (ETK) Shadowsia.

Junioreissa paras joukkue oli Team Hysterique (HSK), jonka Geishan muistelmat liukuivat kolme pistettä parempi kuin kaatumisiin sortunut Moonlights (HL). Ice Spirit (ETK) kipusi pronssille.
Minorisarjan voittajat Rainbows (ETK) esittivät raikuvimmat ilonkiljahdukset voiton selvittyä. Hopealle luisteli Team Sympatique (HSK). Pronssin nappasi Mini Mints (HTK).

Tulokkaiden voitto meni pääkaupunkiseudun ulkopuolelle, Kirkkonummelle. Nummettes-joukkueen Sing Sing Sing –ohjelma sujui kommelluksitta. Nummettesin valmentaja Riikka Paasonen kertoi, että joukkue ei ottanut voittopaineita, pääasia oli, että on kivaa. Voiton ansioista kilpailusta tuli erityisen kiva monelle ensi kertaa kilpajäällä olleelle luistelijalle.

Team Minique (HSK) oli toisena ja Little Steps (EVT) prosnssilla.

Mukana on 38 joukkuetta ja 850 luistelijaa, mikä kertoo myös lajin suursuosiosta Uudenmaan alueella.
Tapahtuman taloudellista riskiä ja talkooväen pitkää työpäivää oli jakamassa kaksi järjestävää seuraa: kisaisäntinä olivat Helsingin Luistelijat ja Myllypuron Taitoluisteluklubi.
Kilpailun uutuus oli Tsemppi-kisa, jossa joukkue keksi tsemppilauseen, kannustuksen tai huudon toiselle joukkueelle. Uusi kisa tuntui innostavan luistelijoita enemmän kuin valmentajia.

Lisää  kisasivuilta www.myllypurontaitoluisteluklubi.net/aluemestis
Tulokset:

http://www.myllypurontaitoluisteluklubi.net/aluemestis/tulokset.htm                           

Lisätietoja kilpailun sihteeri/MTK, Minna Kaansalo, minna.kaansalo@kotiportti.fi  040 7636556

