AP Nurmenkari hakee Oberstdorfista olympiapaikkaa

Kiira Korpi, Ari-Pekka Nurmenkari sekä jäätanssijat Henna Lindholm – Ossi Kanervo aloittavat kilpailukautensa viikonloppuna Saksan Oberstdorfissa.
Nebelhorn Trophyssa kilpaillaan tänä vuonna myös olympiapaikoista. Suomalaisittain jännittävimmät hetket koetaan miesten sarjassa, jossa Ari-Pekka Nurmenkari tavoittelee Suomelle yhtä kuudesta vielä tarjolla olevasta olympiapaikasta. Toisin sanoen Nurmenkarin on sijoituttava kilpailussa kuuden sellaisen maan joukkoon, jolla ei ole vielä olympiapaikkaa. 24 paikkaa jaettiin jo maaliskuussa pidetyissä lajin MM-kilpailuissa. Oberstdorfin kilpailussa on mukana myös sellaisten maiden edustajia, joilla on jo olympiapaikka. Miesten olympiapaikoista kilpailee Suomen lisäksi 23 muuta maata. Mielenkiintoisin olympiapaikan metsästäjä on kaksinkertainen maailmanmestari Sveitsin Stephane Lambiel, joka ehti jo päättää amatööriuransa viime kaudeksi, mutta halusi kuitenkin palata takaisin kilpajäille. 
Kiira Korvelle Nebelhorn Trophy on kauden avauskilpailu, jossa hän ajaa sisään mm. uuden lyhytohjelmansa. Suomen naiset ovat jo saavuttaneet kaksi paikkaa olympialaisiin MM-kilpailun tuloksen perusteella, eikä Obertdofissa saavutettu tulos ei sitä enää muuta. Suomen naisedustajat olympiakisoihin nimetään vasta tammikuussa pidettävien EM-kisojen jälkeen.

Jäätanssijat Henna Lindholm – Ossi Kanervo osallistuvat ensimmäiseen kansainväliseen kilpailuunsa jäätanssiparina.

Aikataulu ja tulokset http://www.isuresults.com/events/fsevent00011076.htm
Torstai 24.9.

klo 10.45 jäätanssin pakollinen tanssi

klo 13.15 Miesten lyhytohjelma

klo 18.20 Parien lyhytohjelma

klo 21.40 Jäätanssin rytmitanssi

Perjantai 25.9.

klo 9.00 Naisten lyhytohjelma

klo 14.50 Miesten vapaaohjelma

klo 20.45 Parien vapaaohjelma

Lauantai 26.9.

klo 10.00 Naisten vapaaohjelma

16.50 Jäätanssin vapaatanssi
