Team Unique MM-kisan johdossa

Suomen Team Unique johtaa muodostelmaluistelun MM-kisaa lyhytohjelman jälkeen. Helsinkiläisjoukkue keräsi pisteet 82,36. Toinen suomalaisjoukkue Marigold IceUnity on kilpailussa kolmantena pistein 78,68. Suomalaisten väliin kiilasi Kanadan ykkösjoukkue  Nexxice pistein 80,12. Viisinkertainen maailmanmestari Ruotsin Team Surprise on neljäntenä pistein 78,24.
Team Uniquen luisteluun ei sisältynyt suurempia virheitä.
· Viime viikolla meihin iski paniikki, joka voitettiin ja sen jälkeen luistelu on ollut rentoa ja rauhallista. Sama rentous jatkui täällä tänään, sanoi joukkueen valmentaja Mirjami Penttinen.

· Olemme mielettömän onnellisia lyhytohjelman voitosta. Joukkueen hymy ei hyydy huomennakaan. Me emme täältä alas tule, sillä haluamme mitalin myös huomenna. Lähdemme tekemään samanlaista rentoa harjoitussuoritusta kuin tänäänkin. 

Marigold IceUnityn ohjelmaan sisältyi pieniä epäpuhtauksia muutamaan elementtiin, jotka verottivat joukkueen pisteitä. Anu Oksasen luotsaama Marigold tähtää niin ikään kultamitaliin. Joukkue on saavuttanut MM-kultaa vuosina 2002, 2004 ja 2006 ja oli viime vuonna neljäs. Team Unique ei ole saavuttanut mitalia vielä MM-tasolla. Viime vuonna maailmanmestaruuden voitti Suomen Rockettes, Team Uniquen pudotessa kokonaan MM-kilpailuista.

Vapaaohjelma luistellaan lauantaina.
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